

ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ**Δράσεις για την καταπολέμηση της φτώχειας**

Η παρουσίαση της σημερινής πρωτοβουλίας δεν χρειάζεται εισαγωγή ούτε πρόλογο. Μιλάει η ίδια η αριστεία της πρωτοβουλίας και είναι ιδιαίτερος εύγλωττη και πηγή: «Η Συνεταιριστική Τράπεζα Θεσσαλίας (ΣΥΝΠΙΕ) έχει συμπεριλάβει στο καταστατικό της άρθρο το οποίο προβλέπει τη διάθεση 2% από τα ετήσια καθαρά κέρδη – ύστερα από τους φόρους– για σκοπούς που συμβάλλουν στη βιώσιμη ανάπτυξη της τοπικής κοινωνίας». Στο πλαίσιο αυτό, προσκαλεί φορείς του νομού Τρικάλων –όπου είναι και η έδρα της– που δραστηριοποιούνται στο θεματικό πεδίο «Ανθρώπος» να υποβάλουν ως την 21η Μαΐου 2013 προτάσεις για υλοποίηση δράσεων για την καταπολέμηση της φτώχειας, την πρόσβαση σε αξιοπρεπή απασχόληση όπως και για τη δημιουργία κέντρων υποστήριξης και συμβουλευτικής ευπαθών ομάδων και για την προώθηση της ισότητας των δύο φύλων.

Η Συνεταιριστική Τράπεζα Θεσσαλίας διαθέτει το 2% από τα ετήσια καθαρά κέρδη της στην τοπική κοινωνία.

Πληροφορίες παρέχονται στο κατάστημα της Τράπεζας. Για την υλοποίηση της πρωτοποριακής αυτής πρωτοβουλίας, η Τράπεζα συνεργάζεται με το Ελληνικό Δίκτυο για την Εταιρική Κοινωνική ευθύνη. Η ΣΥΝΠΙΕ είναι ένα διαρκώς αναπτυσσόμενο πιστωτικό ίδρυμα που δραστηριοποιείται στους νομούς Καρδίτσας, Λάρισας, Μαγνησίας και Τρικάλων.

«Η Τράπεζά μας, εκτός από τον σημαντικό ρόλο που παίζει στην οικονομική ανάπτυξη της Θεσσαλίας, θέλει να συμβάλει θετικά και σε κοινωνικά ζητήματα που απασχολούν

την τοπική κοινωνία μας», δηλώνει ο πρόεδρος της κ. Αναστάσιος Λάμπας. Μία από τις προτάσεις που έχει ήδη υλοποιηθεί –ύστερα από πολλές γραφειοκρατικές δυσκολίες– «μετουσιώθηκε» στη δωρεά ενός λεωφορείου για τη μετακίνηση των μαθητών του 1ου Ειδικού Νηπιαγωγείου & Δημοτικού Σχολείου Τρικάλων. Ωστόσο, υπάρχουν και νέες πρωτοβουλίες της Τράπεζας Θεσσαλίας που βρίσκονται σε εξέλιξη. Σε πρόσφατη επαφή της με το Ελληνικό Δίκτυο ΕΚΕ, προετοιμάζεται η δεύτερη κοινωνική πρωτοβουλία της, που, αυτή τη φορά, θα απευθύνεται στην περιφερειακή ενότητα Λάρισας. Και από εμάς, ένα ερώτημα που αποκτά ιδιαίτερο ενδιαφέρον λόγω των δυσμενών σημερινών συγκυριών στη χώρα μας είναι «μήπως η πρωτοπορία αυτή της ΣΥΝΠΙΕ θα μπορούσε να είναι παράδειγμα προς μίμηση και για τις άλλες 13 συνεταιριστικές τράπεζες;».

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΔΑΜΟΥΜΙΑΝΟΥ
xd@kathimerini.gr